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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Alig jött el a tavasz, máris beköszöntött a nyár. Bár egy kicsit idén is szeszélyes: vagy nagy a hőség, vagy hűvös van, de minket 
szerencsére egyelőre elkerültek a nagy viharok. Reméljük, hogy a további időjárás igazi nyári szünetet hoz a gyermekeknek, és 
a felnőtteknek is, s kipihenhetik egész éves fáradalmaikat! Az Önkormányzat és a Képviselő-testület számára a nyár is munkával 
telik, hiszen sorra írjuk a pályázatokat azért, hogy településünk épüljön, szépüljön. Pályázunk mindenre, amire lehet, még ha  
kevés esélyünk is van, így a települési járdák felújítására, napelemes energiaforrások kiépítésére. Így hát nem fogunk unatkozni 
ezen a nyáron sem, de úgy gondolom, hogy megéri a befektetett energia; ha csak egy-két pályázat nyer, már azzal is gazdagodik 
és szépül a település. A júniusi hírlevélben a Rendőrkapitányság kérésére több rendőrségi információt is megosztok, ilyen 
fontos dolog az is, hogy körzeti megbízottunkat, Nagy Endrét előléptették, s ennek „köszönhetően” más munkakört kapott a 
Hatvani Rendőrkapitányságon. Pályafutásához sok sikert kívánunk, s köszönjük a településen eltöltött tízéves munkáját! 
Minderre tekintettel Endrét már ne hívják, ha közbiztonsággal kapcsolatos problémájuk van! Mivel az új körzeti megbízott még 
nem vette fel nálunk a munkát, ezért egyelőre csak a 107-es, vagy a 112-es számot hívhatják.  A szünidő kellemes és biztonságos 
eltöltéséhez mindenkinek jó pihenést és balesetmentes közlekedést kívánok, s azt, hogy használják ki az évszak adta 
lehetőségeket a pihenésre, kirándulásra, üdülésre!  

 
Újítsuk fel közösen július 29-
én a játszóteret! 
15 éves lett idén a játszótér! S bár 
rendszeresen karbantartottuk a 
játékokat, a játszótéri eszközök 
megértek az újrafestésre. Azt 
gondoltuk, hogy akinek ideje és 
kedve is van, vegyen részt egy nagy 
közös festésen. A játszótér megrongálódott elemeit egy 
erre specializálódott cég július elején tudja elvégezni, emiatt 
a korábban tervezett festést későbbre halasztottuk, július 
29-ére. (Esős időjárás esetén augusztus 5-ére.) A munkához 
szükséges eszközöket az Önkormányzat biztosítja. A munka 
szervezése érdekében részvételi szándékát kérjük 
előzetesen jelezze a 37/387-303-as, vagy a 30/190-0022 
hivatali telefonon, vagy az onkormanyzat@petofibanya.hu 
e-mail címen, illetve személyesen 2017. július 15-ig.  
 

Nyakunkon a parlagfűszezon!  
Felhívom az ingatlantulajdonosok 
figyelmét, hogy minden földhasználó 
köteles június 30. napjáig az ingatlanon a 
parlagfű virágbimbójának kialakulását 
megakadályozni, és ezt az állapotot - 
gyomlálással, kaszálással vagy vegyszeres 
irtással - a vegetációs időszak végéig 
folyamatosan fenntartani! Ha a földhasználó védekezési 
kötelezettségének nem tesz eleget, költségére közérdekű 
védekezést rendel el és növényvédelmi bírságot (15.000 Ft-
tól 5.000.000 Ft-ig) szab ki az eljáró hatóság. (Jegyző, 
Hatvani Földhivatal, Heves Megyei Kormányhivatal Növény- 
és Talajvédelmi Igazgatósága) Az egészséges környezet 
biztosítása érdekében közös célunk Petőfibányán is, hogy 
a parlagfű elszaporodását és terjedését allergén 
pollentermelése miatt megakadályozzuk! A 
https://pbr.nebih.gov.hu internetes oldalon a 
Vidékfejlesztési Minisztérium, a NÉBIH és a FÖMI honlapján 
kialakításra került a parlagfű bejelentésre szolgáló felület, 
amely felületen regisztrációt követően a bejelentő otthoni 
interneteléréssel megteheti bejelentését.  

 
„Nyári diákmunka” 

A Nemzetgazdasági Minisztérium koordinálása 
mellett a kormányhivatalok foglalkoztatási 
főosztályai és a járási hivatalok foglalkoztatási 
osztályai megvalósításával „Nyári diákmunka” 
elnevezéssel idén is indul a munkaerő-piaci program. 
2 x 1 hónap időtartamra, 2017. július 01.-től 2017. 
július 31-ig, illetve 2017. augusztus 01-től 2017. 

augusztus 31-ig a 16-25 év közötti, nappali tagozatos 
tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt 
igazolni tudó diákok foglalkoztathatók a települési 
önkormányzatoknál. A program keretében napi 4, vagy 6 
órás foglalkoztatás támogatható. A támogatás előfeltétele, 
hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó,- 
vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal 
foglalkoztatási osztályán nyilvántartásba vetesse magát. 
Ehhez személyes okmányaival, valamint érvényes 
diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok 
befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási 
igazolásával kell - szintén a munkaviszony kezdete előtt - a 
járási hivatal 
foglalkoztatási 
osztályára 
befáradnia annak 
érdekében, hogy a 
programba 
vonásának 
előfeltételét jelentő 
regisztrációja 
megtörténhessen. 

 
Buszjárat a temetőbe 
A busz július 1-jén szombaton 9:00 
órakor a Fény üzletháztól indul, 11.00 
órakor pedig vissza. (következő 
indulások: VIII.5.; IX.2.; X.7.; XI.4.) A 
köztemető áprilistól szeptemberig 700-
2000 óra között látogatható.  
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Futapest – Lőrinci-Petőfibánya terepfutás 
2017. június 25. vasárnap újra terepfutás lesz.  
Hosszú táv: 15.8 km +/- 190 m szint    Rajt:11:00  
Rövid    táv: 5.4 km +/- 20 m szint     Rajt:11:10  
Ovis futás:     200 m                            Rajt:12:45  
Nevezés: 9:00 óra - 10:30 óra  
Eredményhirdetés és sorsolás: 13:00  
Előnevezés június 23-ig.  
(http://futapest.hu/kiiras/lorinci_2017.htm) Helyszíni 
nevezéssel csak 30 indulót fogadnak. Versenyközpont: 
Lőrinci-Selyp, sportpálya, Árpád út 303. Korcsoportok (női 
és férfi): 16 km: 11-19, 20-29, 30-39, 40-49, 50-59, 60-69, 
70-79, 80-99év. 5 km: 6-10, 11-14, 15-19, 20-29, 30-39, 40-
49, 50-59, 60-69, 70-79, 80-99 év Előnevezés  június 23-
ig  diák:   800,- Ft   felnőtt: 1600,- Ft   nyugdíjas: 1400,- Ft; 
Helyszíni nevezés: diák: 1200,- Ft; felnőtt: 2500,- 
Ft   nyugdíjas: 2500,- Ft. Spuri Aranykártyával és Magyar 
Turista kártyával 20%, lőrinci, 
petőfibányai felnőtteknek és 
fogyatékkal élőknek 50%-os 
kedvezmény érvényesíthető. 
Lőrinci, petőfibányai diákoknak és 
Futapest klubtagoknak ingyenes! Pálya: 
mezei és erdei földutak, közben 1-2 km 
aszfalt. Támogatók: Lőrinci város 
Önkormányzata, Petőfibánya Község 
Önkormányzata 
 

A nyári közlekedés veszélyeiről 
A jövő héten megszólal az utolsó csengő, elkezdődik a 
diákok által annyira várt vakáció. Köztudott, hogy a 
felhőtlen játék, kikapcsolódás közepette a gyerekek sokszor 
még a legalapvetőbb közlekedési szabályokat sem tartják 
be, melynek következtében balesetek okozóivá, részeseivé, 
vagy áldozatává válnak. Sok éves tapasztalatok mutatják, 
hogy a vakáció alatt megnő a közúti balesetet szenvedők 
száma, és az évszak sajátosságaiból fakadóan sajnos a vízi 
tragédiáké is. Szeretnénk, ha azok, akik most elhagyják az 
iskolapadokat, ősszel ugyanoda visszaülhetnének. Ahhoz, 
hogy ez így legyen, sok mindent kell tenni és tudni. 
Mindenek előtt a szülők szakítsanak időt gyermekeikre, és 
mondják el, miként kell közlekedni. A leggyakoribb 
tragédiaokozó a rohanás, a körültekintés nélküli úttestre 
lépés, a tömegközlekedési eszközök megállóiban álló jármű 
takarásából való kilépés, és a kerékpározással összefüggő 
szabályszegő magatartás. Közös felelősségünk gondoskodni 
azok védelméről, akik ma még nem képesek úgy cselekedni, 
ahogyan azt elvárjuk, vagy szeretnénk. Beszéljük meg a 
gyerekkel a gyalogosközlekedés alapszabályait pl. hol van 
elsőbbsége a gyalogosnak az úttesten való átkeléskor, mit 
kell tenni, mielőtt lelépünk az úttestre. A szabályos 
kerékpározás elsajátításához az alapokat gyakran át kell 
ismételni. Ha már tudja a gyerek, hogy hol szabad 
kerékpározni, melyek a kötelező biztonsági felszerelések 
stb., illetve be is tudja tartani ezeket a szabályokat, még 
mindig nem biztos, hogy célszerű elengedni önállóan 

kerékpározni. Felnőtt 
gépjárművezetőinket 

pedig arra kérjük, 
figyeljenek a gyalogos és 

kerékpározó 
„csemetékre”!  

 
TÁJÉKOZTATÓ a 112-es segélyhívószámról 
Az Európai Unió területén 1991 óta működik a 112-es 
segélyhívószám, amely minden tagállamban azonos elvek 
alapján biztosítja az egységes kapcsolatfelvétel lehetőségét a 
segítséget nyújtó készenléti szervekkel. A112-es szám 
Magyarországon ingyenesen hívható vezetékes, illetve 
mobiltelefonról. Az egységes európai segélyhívószámon 
kezdeményezett hívásokat országosan a Szombathelyi és a 
Miskolci Hívásfogadó Központ 112-es hívásfogadó operátorai 
kezelik. A hívásfogadó központba érkező hívásokból még 
mindig közel 70% az, ami nem igényel intézkedést. Csak és 
kizárólag emberi életet, anyagi javakat és a környezetet 
veszélyeztető, valós veszélyhelyzetben lehet hívni a 
segélyhívó számot, ezáltal kérni a mentők, 
katasztrófavédelem, tűzoltóság vagy rendőrség beavatkozását. 
Segélyhívás kezdeményezésekor a segélyhívást fogadó 
operátor bejelentkezése után röviden, világosan, érthetően el 
kell mondani, hogy mi történt. Fontos, hogy a bejelentő 
megőrizze a nyugalmát és elmondja a nevét, címét, 
visszahívható telefonszámát. Az operátornak az esemény 
típusától függően annak érdekében, hogy egyértelműen 
kiderüljön, melyik készenléti szerv beavatkozására van szükség, 
további információkat kell kérdeznie az állampolgártól. Az 
operátor által feltett kérdésekre a minél gyorsabb 
segítségnyújtás érdekében, egyértelmű, lényegre törő 
válaszokat adjon. 
Az operátor által feltett legfontosabb kérdések:  
Hol történt az esemény? Mi történt? Kinek van szüksége 
segítségre? A bejelentő milyen telefonszámon hívható vissza? 
Van-e közvetlen életveszély? Vannak-e sérültek? Hány sérült 
van? Folyamatban van-e még az esemény, ha nem, akkor 
mennyi idő telt el az esemény és a bejelentés bekövetkezése 
között? Van-e tűzre utaló jel?  Szükség van-e műszaki mentésre 
vagy útlezárásra, forgalomirányításra? Fontos, hogy az 
állampolgár a bejelentés során a lehető legpontosabban 
határozza meg az esemény helyszínét, egyértelmű cím 
hiányában annak megközelítési módját.  
Az indokolatlan hívások túlterhelhetik a rendszert, veszélybe 
sodorva azoknak az életét, akik valóban a készenléti szervek 
segítségére szorulnak. Csak indokolt esetben lehet a 112-es 
segélyhívó számot hívni! A 2012. évi II. törvény alapján, aki a 
hatóságnál vagy közfeladatot ellátó szervnél vészhelyzetről 
vagy rendzavarásról valótlan bejelentést tesz, szabálysértést 
követ el. Szabálysértés az is, ha a hamis bejelentés alapján a 
hatóság vagy a közfeladatot ellátó szerv szükségtelenül a 
bejelentésben megjelölt helyszínre vonul. A SIM kártya nélküli 
telefonról érkező szabálysértő hívás esetén is megállapítható, 
honnan és milyen készülékről indították a hívást.  

 

Rágcsálóveszély 
Az Önkormányzattal szerződésben álló rágcsálóírtó cég 
elvégezte a nyár eleji rágcsálóírtást, s megkértek, hogy 
hívjuk fel a lakosság figyelmét az alábbiakra: ne etessék a 
társasházak mellett, szabadban, parkokban a macskákat, 
ugyanis a tapasztalatok és a nyomok azt mutatják, hogy a 
patkányok hamarabb megérzik a kirakott ételmaradék 
illatát, a rendszeres etetéssel pedig nem a macskákat 
szoktatják a társasházak közelébe, hanem a patkányokat.  
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt 
tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok 
rendelkezésükre! 

Tisztelettel: 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester 

http://futapest.hu/kiiras/lorinci_2017.htm
http://www.emailmeform.com/builder/form/2odj0u7aOeh
http://www.lorinci.hu/portal/
http://www.lorinci.hu/portal/
http://www.petofibanya.hu/
http://www.petofibanya.hu/

